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Lemuel do Salvando Vidas/PDT

Luiz Neto/AGIR

Majô/PP

Maninho/REPUBLICA

Mário Hossokawa/PP

Mário Verri/PT

Odair Fogueteiro/PP

Pastor Sandro/UNIÃO

Professor Pacífico/NOVO

Professora Ana Lúcia/PDT

Sidnei Telles/PODE

Uilian da Farmácia/UNIÃO

William Gentil/PP

Correspondências

Expedientes

1. LEITURA DE TEXTO BÍBLICO

Vereador Guilherme Machado. 

2. LEITURA E APROVAÇÃO DA ATA DE SESSÃO ANTERIOR

Ata da Sessão Ordinária do dia 30/09/2025.

3. EXPEDIENTE RECEBIDO PELA MESA

Ofícios do Senhor Diego Alves Ferreira, Chefe de Gabinete do Prefeito
Municipal, em resposta aos requerimentos e indicações dos senhores
vereadores. 
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4.1. SÚMULA DOS PROJETOS RECEBIDOS

Projeto de Lei Nº 17.681/2025
Autoria: Prof. Ana Lúcia
Dispõe sobre a obrigatoriedade de realização de audiências públicas
quadrimestrais para apresentação e avaliação da execução orçamentária,
das metas e indicadores da educação do Município de Maringá.

Projeto de Lei Nº 17.782/2025
Autoria: Professor Pacífico
Institui o Programa Municipal de Segurança Complementar em
Equipamentos Públicos e dá outras providências.

Projeto de Lei Nº 17.816/2025
Autoria: Professor Pacífico
Institui o Programa Municipal de Fortalecimento da Coleta Seletiva, com o
objetivo de valorizar, apoiar e promover a dignidade no trabalho das
cooperativas de catadores de materiais recicláveis, ampliando sua
capacidade operacional por meio do fornecimento de motocarretas.

4.2. SÚMULA DOS REQUERIMENTOS RECEBIDOS

Requerimento Nº 1752/2025
Maringá, 12 de setembro de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para o término da
obra do viaduto do Catuaí (rotatória ligando a BR-376 e a PR 317). Em caso
positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo,
decline os motivos.
Atenciosamente, Vereador Sidnei Telles.

Requerimento Nº 2081/2025
Maringá, 23 de outubro de 2025.
A adiante nomeada, Vereadora com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há viabilidade para instalação
de cobertura externa na entrada principal do Terminal Rodoviário de
Maringá Vereador Dr. Jamil Josepetti. Em caso positivo, decline a data
prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.
Destaca-se que a referida solicitação visa proporcionar melhor
infraestrutura no embarque e desembarque dos passageiros, além de
conferir maior conforto e segurança aos usuários do transporte
intermunicipal e interestadual, especialmente nos períodos de chuva e calor
intenso, quando a ausência de cobertura compromete a experiência e o bem-
estar dos passageiros, incluindo idosos, pessoas com deficiências e crianças.
Essa medida contribuiria significativamente para a melhoria do atendimento
à população, reforçando o compromisso da gestão municipal com uma
mobilidade urbana mais humanizada, acessível e inclusiva. Dessa forma,
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solicita-se que este pedido seja analisado com a devida atenção e, se
possível, incluído no planejamento de melhorias da infraestrutura do
transporte público do Município.
Atenciosamente, Vereadora Akemi Nishimori.

Requerimento Nº 2087/2025
Maringá, 03 de novembro de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para a realização
de reforma na pista de caminhada/corrida/ciclovia do entorno do Bosque II,
considerando a necessidade de melhorias na infraestrutura do local, que há
tempos vêm sendo reivindicadas pela comunidade. Em caso positivo, decline
a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.
Atenciosamente, Vereador Luiz Neto.

Requerimento Nº 2090/2025
Maringá, 07 de novembro de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, relativamente à ciclovia da
Avenida Tuiuti, o quanto segue:
a) qual a atual situação das obras da ciclovia, inclusive quanto ao percentual
executado, etapas faltantes e valores pagos;
b) qual a atual situação da licitação de sinalização da ciclovia;
Os questionamentos funamentam-se uma vez que ambas as intevenções são
oriundas de convênio com a Itaipu Binacional.
Atenciosamente, Vereador Mário Sérgio Verri.

Requerimento Nº 2095/2025
Maringá, 07 de novembro de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe  a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de solicitar à
Companhia de Saneamento do Paraná – Sanepar um posicionamento oficial
acerca da situação relatada por moradores do Jardim Araucária, os quais
afirmam ter ocorrido aumento significativo nos valores das faturas de
consumo de água após a substituição dos hidrômetros em diversas
residências daquela localidade. 
A solicitação tem por finalidade garantir transparência nas informações e
assegurar que as substituições dos equipamentos de medição estejam sendo
realizadas de forma correta, dentro dos parâmetros técnicos e legais
estabelecidos.
Atenciosamente, Vereador Jeremias Vicente da Silva.

Requerimento Nº 2096/2025
Maringá, 07 de novembro de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
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Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, qual é a atual quantidade de
servidores municipais que atuam especificamente na execução de reparos,
manutenções e serviços de conservação nas Escolas e Centros Municipais de
Educação Infantil (CMEIs) da rede pública municipal, discriminando, se
possível, por função e setor de lotação.
A informação solicitada permitirá compreender a estrutura atual de pessoal
responsável por essas manutenções, contribuindo para uma avaliação mais
precisa das causas da morosidade nos atendimentos e possibilitando que
esta Câmara possa propor medidas e encaminhamentos que auxiliem na
melhoria da eficiência dos serviços prestados à comunidade escolar. 
Cumpre destacar, por fim, a relevância da área da educação para o
desenvolvimento social e econômico, visto que quando uma escola ou CMEI
precisa suspender atividades por falta de manutenção, não apenas o
aprendizado das crianças é prejudicado, mas também a rotina das famílias,
especialmente dos pais que dependem do funcionamento regular dessas
instituições para poderem exercer suas atividades laborais. 
Atenciosamente, Vereador Jeremias Vicente da Silva.

Requerimento Nº 2097/2025
Maringá, 07 de novembro de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe (ou envie) a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se existe um cronograma
de execução dos serviços de roçada no Município de Maringá, bem como
quais critérios estão sendo utilizados para definição das áreas prioritárias. 
 presente requerimento visa garantir transparência na execução dos
serviços de manutenção urbana e possibilitar à população o
acompanhamento das ações realizadas pela administração municipal nessa
área essencial para a conservação dos espaços públicos e a prevenção de
riscos à saúde e à segurança da comunidade. 
Atenciosamente, Vereador Professor Pacífico.

Requerimento Nº 2101/2025
Maringá, 07 de novembro de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe se já existe um
local definido para o memorial do Conselho Regional de Corretores de
Imóveis no projeto do Eixo Monumental. Em caso positivo, enviar cópia do
projeto com a devida indicação do local reservado para o referido memorial.
Em caso negativo, que informe se há previsão para a definição ou finalização
do referido projeto, considerando a relevância histórica e simbólica para a
categoria profissional e para o patrimônio cultural da cidade.
Atenciosamente, Vereador Sidnei Telles. 

Requerimento Nº 2102/2025
Maringá, 07 de novembro de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
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Leis, para fins de esclarecimento público, com base na Lei Municipal n.
11.404, que dispõe sobre políticas públicas voltadas à promoção da saúde e
da qualidade de vida da população idosa, por meio da prática regular de
atividades físicas e esportivas, o quanto segue: 
1 - se o Município mantém programas, projetos ou ações voltados à
promoção da atividade física e esportiva para pessoas idosas, especificando:
a) denominação e objetivos de cada programa;
b) locais de funcionamento;
c) frequência das atividades; 
d) número aproximado de participantes atendidos. 
2 - se há previsão, no exercício atual ou no planejamento futuro da
Administração Municipal, de contratação de professores de Educação Física,
estagiários ou profissionais habilitados para atuação nas atividades físicas e
esportivas voltadas à população idosa e à comunidade em geral;
3 - se as ações em desenvolvimento contemplam ou contemplarão espaços
públicos municipais, como centros esportivos, praças, Unidades Básicas de
Saúde (UBSs) e Áreas de Treinamento para Idosos (ATIs), de forma a
ampliar o acesso da população às práticas de atividade física orientada e
segura;
4 - caso ainda não exista a implantação de ações dessa natureza, requer-se o
estudo de viabilidade técnica e orçamentária para sua efetivação,
considerando a relevância da atividade física na prevenção de doenças,
promoção da autonomia funcional e melhoria da qualidade de vida da pessoa
idosa.
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.

Requerimento Nº 2103/2025
Maringá, 10 de novembro de 2025.
A adiante nomeada, vereadora com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que encaminhe a esta Casa
de Leis, para fins de esclarecimento público, informações detalhadas acerca
dos descontos relativos à taxa administrativa incidente sobre o benefício de
vale-refeição concedido aos servidores municipais, considerando que o
referido valor é creditado diretamente na conta bancária dos servidores,
sem a intermediação de administradora de cartões. 
Diante do exposto, solicita-se: 
1 - informar o fundamento legal e/ou contratual que ampara o desconto da
referida taxa administrativa sobre o vale-refeição, indicando normas,
dispositivos legais ou acordos coletivos que justifiquem tal prática;
2 - especificar o percentual aplicado, a base de cálculo utilizada e a forma
como o desconto é demonstrado nos contracheques dos servidores; 
3 - esclarecer se há previsão expressa em contrato individual de trabalho ou
em convenção coletiva vigente que autorize a realização desses descontos. 
O presente requerimento fundamenta-se nas disposições da Lei
Complementar n. 966/2013 e suas alterações, que dispõem sobre o regime
jurídico dos servidores públicos municipais de Maringá, garantindo o direito
à percepção integral dos benefícios concedidos e vedando descontos não
autorizados por lei ou por acordo coletivo formalmente instituído.
Atenciosamente, Vereadora Professora Ana Lúcia.
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Requerimento Nº 2104/2025
Maringá, 10 de novembro de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, quais são as etapas previstas para
a execução das obras de implantação da rede coletora de esgoto e da
Estação Elevatória de Esgoto no Conjunto Habitacional Itatiaia, cuja
conclusão está estimada para o ano de 2030, bem como se existe a
possibilidade de antecipação desse cronograma, considerando a relevância
da demanda para a comunidade local.
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.

Requerimento Nº 2105/2025
Maringá, 10 de novembro de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, relativamente ao atendimento
odontológico na UBS Alvorada 1, o quanto segue:
1 - qual a previsão para o conserto ou substituição do compressor
odontológico, equipamento essencial para a realização dos procedimentos e
atualmente inoperante, prejudicando o atendimento regular à população;
2 - qual a previsão para o fornecimento de kits odontológicos individuais e
esterilizados aos profissionais que atuam na unidade, garantindo condições
adequadas de biossegurança e qualidade no atendimento;
3 - se existe planejamento ou projeto de revitalização do consultório
odontológico da referida unidade, tendo em vista a carência de
equipamentos e estrutura física, o que vem comprometendo a continuidade
e eficiência dos serviços prestados aos pacientes.
O presente requerimento tem por objetivo obter informações para assegurar
condições adequadas de trabalho aos profissionais da saúde bucal e,
sobretudo, garantir o direito da população ao acesso pleno e seguro aos
serviços odontológicos oferecidos pelo Sistema Único de Saúde (SUS) no
Município.
Atenciosamente, Vereador Flávio Mantovani.

Requerimento Nº 2110/2025
Maringá, 10 de novembro de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao
Excelentíssimo Senhor Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se existem
quadras públicas destinadas à prática de tênis no Município de Maringá. Em
caso positivo, requer-se a indicação dos locais e das condições de uso das
quadras existentes. Em caso negativo, requer-se que o Poder Executivo
esclareça se há planejamento, estudo ou intenção de implantação de
estruturas esportivas dessa natureza, de modo a contribuir para a
popularização e democratização do acesso à modalidade, especialmente
considerando o crescimento urbano e populacional da cidade e a
necessidade de assegurar o caráter universal das práticas esportivas.
A criação de espaços públicos voltados à prática do tênis representaria
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importante incentivo à diversificação das atividades esportivas disponíveis à
população, atendendo, inclusive, aos princípios de promoção da saúde e do
lazer previstos na Constituição Federal.
Atenciosamente, Vereador Daniel Falcioni Malvezzi

Requerimento Nº 2111/2025
Maringá, 10 de novembro de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao
Excelentíssimo Senhor Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, qual o
andamento da obra em execução na Praça Senador Álvaro de Souza.
Requer-se, ainda, que o Poder Executivo encaminhe as seguintes
informações complementares:
I - a previsão de conclusão da obra, com a data estimada para sua entrega;
II - cópia do contrato administrativo firmado para a execução do serviço;
III - cópia do projeto executivo e do memorial descritivo da obra;
IV - acesso à íntegra do processo licitatório que deu origem à contratação,
com número, modalidade e empresa vencedora.
Tais informações são de interesse público, considerando a relevância da
obra para a mobilidade e revitalização urbana da região central, além de
possibilitar o acompanhamento transparente da execução contratual pelos
munícipes e pelo Poder Legislativo.
Atenciosamente, Vereador Daniel Falcioni Malvezzi. 

Requerimento Nº 2112/2025
Maringá, 10 de novembro de 2025. 
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao
Excelentíssimo Senhor Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, o
andamento da obra do Centro Esportivo Dr. Luiz Moreira de Carvalho,
localizado na Vila Operária. Requer-se, ainda, que o Poder Executivo
encaminhe as seguintes informações complementares:
I - a previsão de conclusão da obra, com a data estimada para sua entrega;
II - cópia do contrato administrativo firmado para a execução do serviço;
III - cópia do projeto e do memorial descritivo da obra;
IV - acesso à íntegra do processo licitatório que originou a contratação, com
a indicação da modalidade, número e empresa vencedora;
V - atualização sobre eventuais aditivos contratuais e respectivos objetos.
Tais informações são de interesse público, considerando a relevância do
equipamento esportivo para a comunidade da Vila Operária e para o
incentivo às práticas esportivas e de lazer, em consonância com os princípios
da transparência e da boa gestão dos recursos públicos.
Atenciosamente, Vereador Daniel Falcioni Malvezzi. 

Requerimento Nº 2114/2025
Maringá, 10 de novembro de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, relativamente à reforma da Praça
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Senador Abilon de Souza Naves, o quanto segue:
1 - qual o prazo para a conclusão da reforma da Praça;
2 - qual o valor da obra em questão;
3 - se o prazo inicialmente previsto está sendo cumprido;
4 - se existe data prevista para que sejam retirados os tapumes da praça;
4 - enviar cópia do cronograma de execução e projeto. 
Atenciosamente, Vereador Professor Pacífico. 

Requerimento Nº 2115/2025
Maringá, 10 de novembro de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, requer à Mesa seja encaminhada MOÇÃO DE
APOIO desta Casa de Leis ao Exmo. Sr. Carlos Massa Ratinho Júnior,
Governador do Estado do Paraná, pela atuação frente ao desastre ocorrido
no Município de Rio Bonito do Iguaçu/PR e em outras cidades atingidas pelo
tornado, conforme as razões que seguem.
Considerando a passagem de um tornado com ventos de até 250 km/h, que
provocou a morte de seis pessoas e destruiu cerca de 90% da área urbana
do Município de Rio Bonito do Iguaçu/PR;
Considerando que o fenômeno natural ocorrido impactou profundamente a
comunidade rio-bonitense, exigindo respostas rápidas, coordenadas e
solidárias das autoridades públicas.
Considerando que o Governo do Estado do Paraná, por meio de suas
secretarias e órgãos competentes, mobilizou equipes da Defesa Civil, Corpo
de Bombeiros, COPEL, SESA, SEAB, entre outros, demonstrando eficiência,
sensibilidade e compromisso com o bem-estar da população atingida;
Considerando que os Municípios de Guarapuava e Turvo também sofreram
severos danos em decorrência do mesmo fenômeno climático;
Considerando a pronta resposta do Governo Estadual, com o envio de
recursos, materiais e equipes técnicas, bem como o apoio às ações
municipais, evidencia o espírito de solidariedade e o compromisso público
do Executivo Paranaense com a responsabilidade social e a reconstrução das
áreas afetadas;
A Câmara Municipal de Maringá manifesta seu total apoio e reconhecimento
ao Governador do Estado, o Exmo. Sr. Carlos Massa Ratinho Júnior, e a toda
a equipe do Executivo Paranaense, pela pronta atuação e empenho em
socorrer as vítimas, restabelecer serviços essenciais e conduzir ações
emergenciais com rapidez e humanidade.
Atenciosamente, Vereador Professor Pacífico.

Requerimento Nº 2116/2025
Maringá, 10 de novembro de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, considerando os furtos ocorridos
no Cemitério Municipal, especificamente na Galeria dos Ex-Prefeitos, que
compõe patrimônio histórico e memorial da cidade, se os responsáveis pelos
jazigos foram ou serão formalmente notificados acerca dos furtos. Em caso
negativo, decline os motivos e a data prevista para essa finalidade.
Atenciosamente, Vereador Luiz Neto.
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Requerimento Nº 2117/2025
Maringá, 10 de novembro de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, como é realizada a fiscalização
quanto ao descarte de lixo e entulhos em calçadas e vias públicas do
Município. Solicita-se, ainda, que sejam prestadas informações sobre os
procedimentos adotados, os órgãos responsáveis e as medidas aplicadas em
caso de irregularidade.
O presente requerimento fundamenta-se em relatos encaminhados a este
gabinete, segundo os quais há acúmulo de resíduos e entulhos em calçadas
sem a devida autorização, sendo posteriormente requerida a atuação do
Poder Público para fiscalização e remoção. 
 Atenciosamente, Vereador Professor Pacífico.

Requerimento Nº 2118/2025
Maringá, 10 de novembro de 2025.
A adiante nomeada, Vereadora com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe ou envie a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, o quanto segue:
1 - quais são as unidades escolares (escolas e CMEIS municipais) que se
encontram em processo de renovação de credenciamento e de autorização
de funcionamento;
2 - quais são os principais desafios enfrentados pela SEDUC para assegurar
que essas unidades escolares  mantenham a regularidade legal de suas
atividades e o pleno funcionamento de acordo com as normas vigentes;
3 - quais ações foram implementadas pela Diretoria de Infraestrutura
Escolar durante o ano letivo de 2025, com o objetivo de garantir
acessibilidade, condições adequadas de trabalho aos servidores e ambientes
escolares seguros e acolhedores aos alunos. 
4 - solicita-se, ainda, a listagem das medidas adotadas, bem como a
indicação dos respectivos processos SEI relacionados a cada ação
executada.
Atenciosamente, Vereadora Professora Ana Lúcia. 

Requerimento Nº 2119/2025
Maringá, 10 de novembro de 2025.O adiante nomeado, Vereador com
assento à Câmara Municipal, no uso de suas atribuições regimentais, ouvido
o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr. Silvio Magalhães Barros II, Prefeito
Municipal, que envie a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, o relatório de impacto financeiro referente à abertura das unidades
de restaurante popular aos sábados e domingos, com o objetivo de garantir
a segurança alimentar da população em situação de vulnerabilidade social.
Adicionalmente, sugere-se que o município avalie a possibilidade de firmar
acordos de cooperação com entidades assistenciais e organizações da
sociedade civil que já realizam a distribuição de alimentos, para que possam
atuar em parceria com os restaurantes populares, utilizando sua estrutura
física para ampliar o alcance das ações de combate à fome.
Atenciosamente, Vereador Júnior Bravin.
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4.3. SÚMULA DAS INDICAÇÕES RECEBIDAS

Indicação Nº 5094/2025
Maringá, 29 de setembro de 2025.
Assunto: Implantação de ponto de ônibus e alteração na linha de ônibus 417.
Local: Av Carmen Miranda      Bairro: Conj. Res. Cidade Alta
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado: alteração no itinerário da linha de ônibus 417, para que passe a
atender diretamente a Avenida Carmen Miranda e instalação de dois pontos
de ônibus nas proximidades do Bem Bom Atacadista.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador Junior Bravin.

Indicação Nº 5123/2025Maringá, 01 de outubro de 2025.
Ref. Limpeza e recolhimento de entulhos.
Local: Rua Pio. Artur Enchel.             n. 799     Bairro: Jardim São Silvestre
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização de limpeza e o
recolhimento de entulhos existente no local acima indicado.
A presente solicitação tem por finalidade atender à reivindicação da
comunidade, mantendo a cidade limpa e segura, promovendo a saúde
pública, o meio ambiente e o bem-estar de seus moradores.
Atenciosamente, Vereador Junior Bravin.

Indicação Nº 5448/2025
Maringá, 23 de outubro de 2025.
Assunto: Implantação de Iluinação no Salão Comunitário Porto Seguro.
Local: Rua: Augostinho Franco da Rocha        n. 79        Bairro: Conjunto
Porto Seguro.  
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado: implantação de iluminação no salão comunitário Porto Seguro.
A medida tem por finalidade atender  reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador Junior Bravin.

Indicação Nº 5450/2025
Maringá, 23 de outubro de 2025.
Assunto: Solicitação de Substituição da Areia da Quadra Esportiva – Parque
Linear Gralha Azul
Local: Rua Gralha Azul     n. s/n     Bairro: Conjunto Residencial Ney Braga.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado: substituição da areia da quadra esportiva localizada no Parque
Linear Gralha Azul, situado no Conjunto Residencial Ney Braga.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador Junior Bravin.
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Indicação Nº 5504/2025
Maringá, 29 de outubro de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
Local: Rua Curió.  Bairro: Conjunto Habitacional Sanenge.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico na(s) via(s) pública(s) acima indicada(s).
Destaca-se que a(s) via(s) pública(s) encontra(am)-se esburacada(s),
trazendo transtornos ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de
avaria dos mesmos, fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte
dos motoristas, justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.

Indicação Nº 5504/2025
Maringá, 29 de outubro de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
Local: Rua Curió.  Bairro: Conjunto Habitacional Sanenge.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico na(s) via(s) pública(s) acima indicada(s).
Destaca-se que a(s) via(s) pública(s) encontra(am)-se esburacada(s),
trazendo transtornos ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de
avaria dos mesmos, fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte
dos motoristas, justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.

Indicação Nº 5506/2025
Maringá, 29 de outubro de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
Local: Rua Das Codornas.     Bairro: Conjunto Habitacional Sanenge.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico na(s) via(s) pública(s) acima indicada(s).

Destaca-se que a(s) via(s) pública(s) encontra(am)-se esburacada(s),
trazendo transtornos ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de
avaria dos mesmos, fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte
dos motoristas, justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.

Indicação Nº 5507/2025
Maringá, 29 de outubro de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
Local: Rua Cotovia-do-campo.    Bairro: Conjunto Habitacional Sanenge.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico na(s) via(s) pública(s) acima indicada(s).
Destaca-se que a(s) via(s) pública(s) encontra(am)-se esburacada(s),
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trazendo transtornos ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de
avaria dos mesmos, fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte
dos motoristas, justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.

Indicação Nº 5508/2025
Maringá, 29 de outubro de 2025.
Recapeamento asfáltico.
Local: Rua Maria Paulina Palma.    Bairro: Conjunto Residencial Guaiapó.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico na(s) via(s) pública(s) acima indicada(s).
Destaca-se que a(s) via(s) pública(s) encontra(am)-se esburacada(s),
trazendo transtornos ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de
avaria dos mesmos, fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte
dos motoristas, justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.

Indicação Nº 5555/2025
Maringá, 31 de outubro de 2025.
Ref. Remoção de árvore.
Local: Rua Maranhão. Zona 24, quadra 032, lote 004.    n. 248     Bairro:
Jardim Alvorada.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a remoção da árvore existente no local
acima indicado.
Destaca-se que a árvore pode danificar a fiação elétrica, além de oferecer
riscos de acidentes com transeuntes ou danos ao patrimônio particular.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.

Indicação Nº 5556/2025
Maringá, 31 de outubro de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
Local:  Avenida Horácio Raccanelo Filho, em frente a linha do Trem Vila
Nova    Bairro: ZONA 07.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico na via pública acima indicada.
Destaca-se que a via pública encontra-se esburacada, trazendo transtornos
ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos mesmos,
fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos motoristas,
justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Luiz Neto.
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Indicação Nº 5557/2025
Maringá, 31 de outubro de 2025.
Ref. Roçada, Limpeza e recolhimento de entulhos.
Local: Avenida doutor Alexandre Rasgulaeff ao lado do prédio 5942 Bairro:
Jardim Real
tendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização de roçada, limpeza e o
recolhimento de entulhos existente no local 
A presente solicitação tem por finalidade atender à reivindicação da
comunidade, mantendo a cidade limpa e segura, promovendo a saúde
pública, o meio ambiente e o bem-estar de seus moradores.
Atenciosamente, Vereador LUIZ NETO.

Indicação Nº 5558/2025
Maringá, 03 de novembro de 2025.
Ref. Roçada.
Local: Nos terrenos do município no Jardim Campo Belo.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização de roçada no local acima
indicado.
A presente solicitação tem por finalidade atender à reivindicação da
comunidade, tendo em vista que o mato se encontra alto no local, podendo
provocar a proliferação de insetos e animais peçonhentos na região.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 5559/2025
Maringá, 03 de novembro de 2025.
Ref. Melhorias em sinalização de trânsito.
Local: Av. Kakogawa      n. 2587     Bairro: Jardim Diamante
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização de estudo técnico para
instalação de redutor de velocidade no local acima indicado:
(x) Outros: Redutor de velocidade
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, com o
objetivo de proporcionar maior segurança ao trânsito, evitando a ocorrência
de acidentes decorrentes da ausência de sinalização adequada.
Atenciosamente, Vereador Sidnei Telles

Indicação Nº 5560/2025
Maringá, 03 de novembro de 2025.
Ref. Melhorias em sinalização de trânsito.
Local: Av. São Judas Tadeu  x  Rua Kiri     Bairro: Jardim Kebec
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização de estude técnico para
instalação de um semáforo no local acima indicado:
( x ) outros: Implantação de semáforo
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, com o
objetivo de proporcionar maior segurança ao trânsito, evitando a ocorrência
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de acidentes decorrentes da ausência de sinalização adequada.
Atenciosamente, Vereador Sidnei Telles

Indicação Nº 5561/2025
Maringá, 03 de novembro de 2025.
Assunto: Manutenção dos aparelhos e brinquedos.
Local: Rua Pioneiro Paschoal Locatelli     n. 17     Bairro: Conjunto
Residencial João de Barro Cidade Canção.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado: que determine à Secretaria competente a adoção das seguintes
providências no espaço público localizado na ATI e Parquinho do bairro
Cidade Canção: realização da manutenção dos aparelhos e brinquedos do
parquinho, atualmente em precário estado de conservação; instalação de
refletores para melhoria da iluminação no campo de futebol; implantação de
um parque de cordas no local.
A presente solicitação tem por finalidade atender reivindicação da
comunidade, dotando aquele espaço de infraestrutura adequada, de modo
que os usuários possam dele usufruir com maior conforto e comodidade.
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.

Indicação Nº 5562/2025
Maringá, 03 de novembro de 2025.
Ref. Remoção de árvore.
Local: Rua Pioneiro José Lourenço dos Santos  n. 485 Bairro: Parque da
Gávea
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a remoção da árvore existente no local
acima indicado.
Destaca-se que a árvore pode danificar a fiação elétrica, perigo eminente a
queda, além de oferecer riscos de acidentes com transeuntes ou danos ao
patrimônio particular.
Atenciosamente, Vereador Professor Pacífico

Indicação Nº 5564/2025
Maringá, 03 de novembro de 2025.
Ref. Poda de árvore.
Local: Rua Rosa Angeloni Zequim     n. 342     Bairro: Jardim Santa Rosa.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a poda da árvore existente no local
acima indicado. Conforme protocolo já registrado junto à Administração
Municipal sob o número 141649.
Destaca-se que a árvore pode danificar a fiação elétrica, oferece riscos de
acidentes com transeuntes ou danos ao patrimônio particular.
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.

Indicação Nº 5565/2025
Maringá, 03 de novembro de 2025.
Ref. Melhorias em sinalização de trânsito.
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Local: Avenida Colombo (nas proximidades do nº 5087)   Bairro: Zona 07.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização do serviço de melhoria
para o trânsito abaixo indicada do local acima indicado:
(x) outros: demarcação e implementação de placa de Carga e Descarga .
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, com o
objetivo de proporcionar maior segurança ao trânsito, evitando a ocorrência
de acidentes decorrentes da ausência de sinalização adequada, uma vez que
neste local há apenas um ponto de ônibus e que não existe delimitação de
espaço para que ocorra carga e descarga dos comércios ao redor. Essa
condição tem gerado multas para automóveis que realizam esse serviço e
alteração no fluxo dos ônibus que não conseguem parar no local.
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.

Indicação Nº 5567/2025
Maringá, 03 de novembro de 2025.
CONSIDERANDO que a RESOLUÇÃO CONJUNTA N° 002/08 – IBAMA/
SEMA/IAР, dispõe sobre compensações ambientais, privilegiando a
preservação de áreas permanentes;
CONSIDERANDO que, diante do disposto na referida Resolução, entende-se
ser pertinente que o Instituto Ambiental de Maringá – IAM adote
procedimento semelhante, autorizando, nos casos de pequena monta, a
realização de compensações ambientais em áreas de preservação
permanente, desde que tecnicamente viáveis e ambientalmente
sustentáveis;
Registre-se que, em períodos anteriores, pequenos campos de futebol e
áreas de lazer não pavimentadas avançaram de forma mínima sobre áreas
de preservação permanente, sendo tecnicamente possível a regularização
mediante compensação ambiental correspondente a uma área superior ao
dobro da afetada, com plantio e manutenção de vegetação nativa, sem
destruição das estruturas existentes nem o comprometimento da função
ecológica da área.
Acredito que pode-se definir por Portaria do Instituto Ambiental regras que
garantam o avanço de preservação e permissão para casos já consolidados
pelo tempo. Assim sendo:
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que o IAM se utilize da referida Resolução para
resolver alguns casos específicos no município de maringá.

Indicação Nº 5568/2025
Maringá, 03 de novembro de 2025.
Ref. Roçada, Lmpeza.
Local:Rua Pion Alfredo Jose Da Costa n: 131 Bairro:Jardim Alvorada
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização de roçada e limpeza  no
local acima indicado.
A presente solicitação tem por finalidade atender à reivindicação da
comunidade, mantendo a cidade limpa e segura, promovendo a saúde
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pública, o meio ambiente e o bem-estar de seus moradores.
Atenciosamente, Vereador LUIZ NETO.

Indicação Nº 5569/2025
Maringá, 03 de novembro de 2025.
Ref. Remoção de árvore.
Local: R. MILTON EDUARDO LUDERS     n. 1256   Bairro: Conj. Itaparica.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a remoção da árvore existente no local
acima indicado.
Destaca-se que a árvore pode danificar a fiação elétrica, além de oferecer
riscos de acidentes com transeuntes ou danos ao patrimônio particular.
Atenciosamente, Vereador LUIZ NETO.

Indicação Nº 5570/2025
Maringá, 03 de novembro de 2025.
Ref. Melhorias em sinalização de trânsito.
Local:Avenida Brasil       Bairro ;Centro
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização do(s) serviço(s) de
melhoria para o trânsito abaixo indicada do local acima indicado:
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, com o
objetivo de proporcionar maior segurança ao trânsito, evitando a ocorrência
de acidentes decorrentes da ausência de sinalização adequada.
Atenciosamente, Vereador BravinJunior

Indicação Nº 5571/2025
Maringá, 03 de novembro de 2025.
Ref. Melhoria física em próprio público.
Local: Escola Olga Aiub Ferreira    n. 85       Bairro: Conjunto Habitacional
Requião
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização da seguinte melhoria física
no próprio público acima indicado: providenciar piso emborrachado para o
parque infantil.
A iniciativa tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade,
dotando aquele espaço de infraestrutura adequada e proporcionando um
aspecto mais aprazível ao local.
Atenciosamente, Vereador Professor Pacífico

Indicação Nº 5572/2025
Maringá, 03 de novembro de 2025.
Ref. Poda de árvore.
Local: Rua Poetisa Cora Coralina    n. 106     Bairro: Avenida Parque
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a poda da árvore existente no local
acima indicado.
Destaca-se que a árvore pode danificar a fiação elétrica, como também,
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danificar o telhado da casa, oferecendo riscos de acidentes com transeuntes
ou danos ao patrimônio particular.
Atenciosamente, Vereador Sidnei Telles

Indicação Nº 5573/2025
Maringá, 04 de novembro de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
Local: Rua Bem Te Vi
Bairro: Jardim Olímpico
 (x) em toda a sua extensão.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico na via pública acima indicada.
Destaca-se que a via pública encontra-se esburacada, trazendo transtornos
ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos mesmos,
fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos motoristas,
justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 5573/2025
Maringá, 04 de novembro de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
Local: Rua Bem Te Vi
Bairro: Jardim Olímpico
 (x) em toda a sua extensão.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico na via pública acima indicada.
Destaca-se que a via pública encontra-se esburacada, trazendo transtornos
ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos mesmos,
fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos motoristas,
justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 5575/2025
Maringá, 04 de novembro de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
Local:Rua Falcão
Bairro: Jardim Olímpico
(x) em toda a sua extensão.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico na via pública acima indicada.
Destaca-se que a via pública encontra-se esburacada, trazendo transtornos
ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos mesmos,
fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos motoristas,
justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.
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Indicação Nº 5576/2025
Maringá, 04 de novembro de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
Local: Rua Patativa
Bairro: Jardim Olímpico.
(x) em toda a sua extensão.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico na via pública acima indicada.
Destaca-se que a via pública encontra-se esburacada, trazendo transtornos
ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos mesmos,
fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos motoristas,
justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 5577/2025
Maringá, 04 de novembro de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
Local: Avenida João Pereira.   
(x) em toda a sua extensão.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico na(s) via(s) pública(s) acima indicada(s).
Destaca-se que a(s) via(s) pública(s) encontra(am)-se esburacada(s),
trazendo transtornos ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de
avaria dos mesmos, fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte
dos motoristas, justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 5579/2025
Maringá, 04 de novembro de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
Local: Rua Gaivota
Bairro: Jardim Olímpico.
(x) em toda a sua extensão.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico na via pública acima indicada.
Destaca-se que a via pública encontra-se esburacada, trazendo transtornos
ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos mesmos,
fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos motoristas,
justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 5582/2025
Maringá, 04 de novembro de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
Local: Rua Albatroz
Bairro: Jardim Olímpico.
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(x) em toda a sua extensão.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico na via pública acima indicada.
Destaca-se que a via pública encontra-se esburacada, trazendo transtornos
ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos mesmos,
fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos motoristas,
justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 5583/2025
Maringá, 04 de novembro de 2025.
Ref. Manutenção de iluminação
Local:  Rua Néo Alves Martins n. 1552 ( Praça A & V)   Bairro: Zona 01
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a substituição da iluminação que esta
queimada, na praça que fica em frente ao endereço citado.
Destaca-se que a falta de iluminação no local afeta a segurança dos
transeuntes.
Atenciosamente, Vereador LUIZ NETO. 

Indicação Nº 5584/2025
Maringá, 04 de novembro de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
Local Rua Azulão
Bairro: Jardim Olímpico.
(x) em toda a sua extensão.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico na via pública acima indicada.
Destaca-se que a via pública encontra-se esburacada, trazendo transtornos
ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos mesmos,
fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos motoristas,
justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 5585/2025
Maringá, 04 de novembro de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
Local: Rua CisneBairro: Jardim Olímpico
(x) em toda a sua extensão.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico na via pública acima indicada.
Destaca-se que a via pública encontra-se esburacada, trazendo transtornos
ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos mesmos,
fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos motoristas,
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justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 5586/2025
Maringá, 04 de novembro de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
Local: Rua Faisão
Bairro: Jardim Olímpico
(x) em toda a sua extensão.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico na via pública acima indicada.
Destaca-se que a via pública encontra-se esburacada, trazendo transtornos
ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos mesmos,
fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos motoristas,
justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 5587/2025
Maringá, 04 de novembro de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
Local: Rua Tuiuiú
Bairro: Jardim Olímpico.
(x) em toda a sua extensão.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico na via pública acima indicada.
Destaca-se que a via pública encontra-se esburacada, trazendo transtornos
ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos mesmos,
fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos motoristas,
justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 5588/2025
Maringá, 04 de novembro de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
Local: Rua Paturi 
Bairro: Jardim Olímpico
(x) em toda a sua extensão.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico na via pública acima indicada.
Destaca-se que a via pública encontra-se esburacada, trazendo transtornos
ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos mesmos,
fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos motoristas,
justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.
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Indicação Nº 5589/2025
Maringá, 04 de novembro de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
Local: Rua Gralha Azul
Bairro: Jardim Olímpico
(x) em toda a sua extensão.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico na via pública acima indicada.
Destaca-se que a via pública encontra-se esburacada, trazendo transtornos
ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos mesmos,
fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos motoristas,
justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 5590/2025
Maringá, 04 de novembro de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
Local:  Rua Uirapuru
Bairro: Jardim Olímpico
(x) em toda a sua extensão.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico na via pública acima indicada.
Destaca-se que a via pública encontra-se esburacada, trazendo transtornos
ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos mesmos,
fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos motoristas,
justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 5591/2025
Maringá, 04 de novembro de 2025.
Ref. Melhorias em sinalização de trânsito.
Local: Rua Amélio Barbosa com Rua Chapecó     n. XXX     Bairro: Distrito de
Iguatemi.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização dos serviços de melhoria
para o trânsito abaixo indicada do local acima indicado:
( x ) implantação de faixa de segurança para travessia de pedestres;
( x ) outros: Placa de Pare, havia uma no local, porém, foi quebrada.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, com o
objetivo de proporcionar maior segurança ao trânsito, evitando a ocorrência
de acidentes decorrentes da ausência de sinalização adequada.
Atenciosamente, Vereador Uilian da Farmácia.

Indicação Nº 5592/2025
Maringá, 04 de novembro de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
Local: Rua Uirapuru
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Bairro: Jardim Olímpico
(x) no trecho entre Rua Bem Te Vi até Rua Arara.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico na via pública acima indicada.
Destaca-se que a via pública encontra-se esburacada, trazendo transtornos
ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos mesmos,
fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos motoristas,
justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 5593/2025
Maringá, 04 de novembro de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
Local: Rua Tico-Tico
Bairro: Jardim Olímpico
(x) em toda a sua extensão.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico na via pública acima indicada.
Destaca-se que a via pública encontra-se esburacada, trazendo transtornos
ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos mesmos,
fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos motoristas,
justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 5594/2025
Maringá, 04 de novembro de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
Local:  Rua Ema
Bairro: Jardim Olímpico.
(x) em toda a sua extensão.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico na via pública acima indicada.
Destaca-se que a via pública encontra-se esburacada, trazendo transtornos
ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos mesmos,
fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos motoristas,
justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 5595/2025
Maringá, 04 de novembro de 2025.
Ref. Remoção de árvore.
Local: Rua Chapecó     n. 108     Bairro: Distrito de Iguatemi.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a remoção da árvore existente no local
acima indicado.
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Destaca-se que a árvore pode danificar a fiação elétrica, além de oferecer
riscos de acidentes com transeuntes ou danos ao patrimônio particular.
Atenciosamente, Vereador Uilian da Farmácia.

Indicação Nº 5596/2025
Maringá, 04 de novembro de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
Local:  Rua Quero-Quero
Bairro: Jardim Olímpico
(x) em toda a sua extensão.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico na via pública acima indicada.
Destaca-se que a via pública encontra-se esburacada, trazendo transtornos
ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos mesmos,
fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos motoristas,
justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 5597/2025
Maringá, 04 de novembro de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
Local: Rua Pelicano
Bairro: Jardim Olímpico
(x) em toda a sua extensão.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico na via pública acima indicada.
Destaca-se que a via pública encontra-se esburacada, trazendo transtornos
ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos mesmos,
fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos motoristas,
justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 5598/2025
Maringá, 04 de novembro de 2025.
Ref. Melhoria física em próprio público.
Local: Parque Infantil ao lado do Centro Esportivo
Bairro: Jardim Três Lagoas
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização da seguinte melhoria física
no próprio público acima indicado: Manutenção do parque infantil .
A iniciativa tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade,
dotando aquele espaço de infraestrutura adequada e proporcionando um
aspecto mais aprazível ao local.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 5599/2025
Maringá, 04 de novembro de 2025.
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Ref. Melhorias em sinalização de trânsito.
Local:Rua Pardal no Cruzamento com a Rua Ema   Bairro: Jardim dos
Passaros.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização do(s) serviço(s) de
melhoria para o trânsito abaixo indicada do local acima indicado:
( X ) implantação de sinalização com placas demarcações, faixas de
seguranças para travessia de pedestres .
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, com o
objetivo de proporcionar maior segurança ao trânsito, evitando a ocorrência
de acidentes decorrentes da ausência de sinalização adequada.
Atenciosamente, Vereador Odair Fogueteiro.

Indicação Nº 5601/2025
Maringá, 04 de novembro de 2025.
Ref. Melhoria física em próprio público.
Local: Praça Augusto Ruschi, Rua Tabaetê   n. s/n   Bairro: Jd. Tabaetê.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização e a implantação de uma
ATI (Academia da Terceira Idade) na Praça Augusto Ruschi, localizada na
Rua Tabaetê, Jardim Tabaetê, bem como a manutenção e pintura do piso da
quadra existente no local.
                           A solicitação atende ao pedido da comunidade,
especialmente dos moradores da terceira idade, que desejam contar com um
espaço adequado para atividades físicas, lazer e convivência. A implantação
da ATI, juntamente com a revitalização da quadra, contribuirá para a
promoção da saúde, bem-estar e integração social dos moradores,
valorizando ainda mais o bairro.
A iniciativa tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade,
dotando aquele espaço de infraestrutura adequada e proporcionando um
aspecto mais aprazível ao local.
Atenciosamente, Vereador Italo Maroneze.

Indicação Nº 5602/2025
Maringá, 04 de novembro de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
Local: Rua Men de Sá   Bairro: Zona II 
( x) em toda a sua extensão.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico na via pública acima indicada.
Destaca-se que a via pública encontra-se esburacada, trazendo transtornos
ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos mesmos,
fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos motoristas,
justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Professor Pacífico

Indicação Nº 5603/2025
Maringá, 04 de novembro de 2025.
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Ref. Limpeza e recolhimento de entulhos.
Local: Rua Nen de Sá    (calçada atrás do cemitério)   Bairro: Zona II
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização de limpeza e o
recolhimento de entulhos existente no local acima indicado.
A presente solicitação tem por finalidade atender à reivindicação da
comunidade, mantendo a cidade limpa e segura, promovendo a saúde
pública, o meio ambiente e o bem-estar de seus moradores.
Atenciosamente, Vereador Prefessor Pacífico.

Indicação Nº 5604/2025
Maringá, 04 de novembro de 2025.
Ref. Implantação de equipamentos públicos para esporte/lazer/recreação.
Local: Av Ranulfo Rodrigues da Mota esquina com Av Pioneiro Alicio Arantes
Campolina 
Cadastro: 29278700
Bairro: Cidade Jardim
Zona: 29
Quadra fiscal : 000
Lote: 139M
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador Angelo Salgueiro, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a implantação do seguinte equipamento
público no local acima indicado:
( X ) Complexo Meu Campinho do Governo Estadual;
A iniciativa tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade,
dotando aquele espaço de infraestrutura adequada, de modo que os usuários
possam usufruir do local com maior conforto, comodidade e segurança.
Atenciosamente, Vereador Angelo Salgueiro.

Indicação Nº 5605/2025
Maringá, 04 de novembro de 2025.
Ref. Limpeza e recolhimento de entulhos.
Local: Avenida Laguna     Bairro: Vila Operária
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização de limpeza e o
recolhimento de entulhos existente no local acima indicado.
A presente solicitação tem por finalidade atender à reivindicação da
comunidade, mantendo a cidade limpa e segura, promovendo a saúde
pública, o meio ambiente e o bem-estar de seus moradores.
Atenciosamente, Vereador Professor Pacífico

Indicação Nº 5606/2025
Maringá, 04 de novembro de 2025.
Ref. Melhorias em sinalização de trânsito.
Local: Rua Vidal de Negreiros X Rua Monte Cáceros, Zona 03
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização do serviço de melhoria
para o trânsito abaixo indicada do local acima indicado:
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(x ) revitalização da sinalização vertical/horizontal de trânsito (placas e
pintura para demarcação de vagas de estacionamento);
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, com o
objetivo de proporcionar maior segurança ao trânsito, evitando a ocorrência
de acidentes decorrentes da ausência de sinalização adequada.
Atenciosamente, Vereador Prefessor Pacífico

Indicação Nº 5607/2025
Maringá, 04 de novembro de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
Local: Avenida Paranavaí.     Bairro: Parque Industrial Bandeirantes.
( x ) no trecho entre a Avenida Brasil até o Anel Viário Virgílio Manília.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico na(s) via(s) pública(s) acima indicada(s).
Destaca-se que a(s) via(s) pública(s) encontra(am)-se esburacada(s),
trazendo transtornos ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de
avaria dos mesmos, fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte
dos motoristas, justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.

Indicação Nº 5608/2025
Maringá, 04 de novembro de 2025.
Ref. Tapa buracos.
Local:Rua Doutor Jospe Haddad.     Bairro:  Jardim das Estações.
( x ) no trecho entre as ruas  Lobélia e Avenida Pioneiro Antonio Ruiz
Saldanha.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução de operação "tapa-buracos"
na via pública acima indicada.
Destaca-se que a via pública encontra-se esburacada, trazendo transtornos
ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos mesmos,
fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos motoristas,
justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador William Genti.

Indicação Nº 5609/2025
Maringá, 04 de novembro de 2025.
Ref. Poda de árvore.
Local: Rua Gino Merigo     n.504     Bairro: Jardim Alvorada
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a poda da árvore existente no local
acima indicado. Pedido já realizado na Ouvidoria 156, Protocolo 1009345
Destaca-se que a árvore pode danificar a fiação elétrica, oferece riscos de
acidentes com transeuntes ou danos ao patrimônio particular.
Atenciosamente, Vereador Sidnei Telles

Indicação Nº 5610/2025
Maringá, 04 de novembro de 2025.
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Assunto: Calçamento em torno do terreno
Local: Rua Dr. José Chrisóstomo Capinan     Bairro: Jardim América.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado: que seja realizado o Calçamento em torno do terreno do Campo de
Maia, situado nas proximidades da Escola Municipal Professor José
Marchesini, na Rua Dr. José Chrisóstomo Capinan, Jardim América.
A presente solicitação tem por finalidade atender às reivindicações da
comunidade local, proporcionando melhores condições de acesso, segurança
e valorização do espaço público, beneficiando os moradores e
frequentadores da região.
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.

Indicação Nº 5611/2025
Maringá, 04 de novembro de 2025.
Ref. Manutenção e limpeza de bueiro.
Local: Rua Dracema esquina com a Rua Lírio Real          Bairro: Parque
Industrial.
Obs : Localizado no passeio público do fundo de Vale
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que adote providências visando à realização da
manutenção e limpeza do bueiro no local acima indicado.
A medida tem por finalidade assegurar condições satisfatórias para que os
dispositivos escoem adequadamente as águas pluviais, não permitindo, em
especial, que a formação de enxurradas ou o empoçamento de águas
contribua para deteriorar o leito carroçável da via pública.
Atenciosamente, Vereador Jeremias Vicente da Silva.

Indicação Nº 5612/2025
Maringá, 04 de novembro de 2025.
Ref. Remoção de árvore.
Local: RUA MALVINO GARDIN    n. 112     Bairro: Ebenezer.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a remoção da árvore existente no local
acima indicado.
Destaca-se que a árvore pode danificar a fiação elétrica, além de oferecer
riscos de acidentes com transeuntes ou danos ao patrimônio particular.
Atenciosamente, Vereador LUIZ NETO.

Indicação Nº 5613/2025
Maringá, 05 de novembro de 2025.
Assunto: Aparelho de Celular
Local: Avenida cerro Azul     Bairro: Conjunto Santa Felicidade
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado: Se ha possibildades de ceder um aparelho de celular  para a base
da guarda Municipal da avenida cerro azul ,
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A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador BravinJunior

Indicação Nº 5614/2025
Maringá, 05 de novembro de 2025.
Ref. Melhorias em sinalização de trânsito.
Local: Avenida Vereador Antõnio Bortolotto, atrás do CMEI Esther
Gonçalves.    Bairro: Gleba Patrimônio Distrito de Iguatemi. 
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização do(s) serviço(s) de
melhoria para o trânsito abaixo indicada do local acima indicado:
( x ) outros: farol de sinalização (modelo Escola Miriam Leila Palandri).
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, com o
objetivo de proporcionar maior segurança ao trânsito, evitando a ocorrência
de acidentes decorrentes da ausência de sinalização adequada.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.

Indicação Nº 5615/2025
Maringá, 05 de novembro de 2025.
Ref. Tapa buracos.
Local: Rua Pioneira Guilhermina Genebra Garbiere     Bairro: Jardim São
Clemente.
(x) em toda a sua extensão.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução de operação "tapa-buracos"
na via pública acima indicada.
Destaca-se que a via pública encontra-se esburacada, trazendo transtornos
ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos mesmos,
fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos motoristas,
justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.

Indicação Nº 5616/2025
Maringá, 05 de novembro de 2025.
Ref. Melhorias em sinalização de trânsito.
Local: Avenida Vereador Antonio Bortolotto, atrás do CMEI Esther
Gonçalves Josepetti.      Bairro: Gleba Patrimônio - Distrito de Iguatemi.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização do(s) serviço(s) de
melhoria para o trânsito abaixo indicada do local acima indicado:
( x ) revitalização da sinalização vertical/horizontal de trânsito (placas e
pintura para demarcação de vagas de estacionamento);
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, com o
objetivo de proporcionar maior segurança ao trânsito, evitando a ocorrência
de acidentes decorrentes da ausência de sinalização adequada.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.

Indicação Nº 5617/2025
Maringá, 05 de novembro de 2025.

Câmara Municipal de Maringá - Paraná

Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Resumo da 72ª Reunião Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 18ª
(2025 - 2028) (Atual) Legislatura

• 

• 

27/05/2026

Avenida Papa João XXIII, 239 - Maringá PR Tel.: (44) 3027-4114 http://www.cmm.pr.gov.br - E-
mail: maringa@cmm.pr.gov.br 27/05/2026

Página 29



Ref. Melhorias em sinalização de trânsito.
Local: Rua Rouxinol com Rua Bem Te Vi ; Bairro: Jardim Olímpico
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização do serviço de melhoria
para o trânsito abaixo indicada do local acima indicado:
(X) revitalização da sinalização /horizontal de trânsito.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, com o
objetivo de proporcionar maior segurança ao trânsito, evitando a ocorrência
de acidentes decorrentes da ausência de sinalização adequada.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 5618/2025
Maringá, 05 de novembro de 2025.
Assunto: Melhorias no Conjunto Hermann Moraes de Barros
Local: Pista de Caminhada ao Redor da Reserva Ambiental nas Ruas:  R.
Pioneiro Pedro Gabriel dos Santos, Rua Almerinda Silveira Coelho, Rua
Titanita, Av. das Palmeiras   Bairro: Jardim Santa Helena
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine as seguintes providências no local
acima indicado: Recolhimento de lixo e entulhos, conserto de alambrado,
roçada e conserto da pista de caminhada, confome especificações abaixo:
Trata-se de Indicação para  melhorias na pista de caminhada ao redor de
toda a extensão da reserva ambiental no Conjunto Hermman Moraes de
Barros, indicada no mapa abaixo:
Na Rua Pioneiro Pedro Gabriel dos Santos, conforme fotos abaixo, observa-
se em toda a sua extenção a necessidade das manutenções acima elencadas
em razão do mato alto, lixo e entulhos e telas de proteção danificadas:
Na porção da Rua Almerinda Silveira Coelho, paralela ao Contorno Norte,
conforme fotos abaixo, observa-se em toda a sua extenção a necessidade das
manutenções acima elencadas em razão do mato alto, lixo e entulhos e telas
de proteção danificadas:
Na Rua Titanita,conforme fotos abaixo, observa-se em toda a sua extenção a
necessidade das manutenções acima elencadas pois, além do lixo, o  mato
alto já cobriu toda a calçada que também precisa de concerto.
Na Avenida das Palmeiras, conforme fotos abaixo, observa-se em toda a sua
extenção a necessidade das manutenções acima elencadas em razão do mato
alto, lixo, entulhos e telas de proteção danificadas. Além disso, há anos,
foram colados tapumes metálicos de forma provisória para concerto, e até o
presente momento não houve qualquer providência ou manutenção.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador Italo Maroneze.

Indicação Nº 5620/2025
Maringá, 05 de novembro de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
Local: Zona 06    Bairro: Zona 06
( * ) em toda a sua extensão.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
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asfáltico na(s) via(s) pública(s) acima indicada(s).Se ha possibildades de
implantar recapeamento asfaltico em todas as rua do bairro zona 06
Destaca-se que a(s) via(s) pública(s) encontra(am)-se esburacada(s),
trazendo transtornos ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de
avaria dos mesmos, fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte
dos motoristas, justificando a presente iniciativa.

Indicação Nº 5623/2025
Maringá, 05 de novembro de 2025.
Assunto: Melhorias Cerro Azul
Local: Av. Cerro Azul    n. 864     Bairro: Zona 02
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine as seguintes providências no local
acima indicado:
a) Recapeamento asfáltico em toda a extensão da via, principalmente em
frente ao endereço mencionado a fim de tapar os buracos.
b) Revitalização da pintura da faixa de pedrestres em frente ao endereço
mencionado.
c) Manutenção asfáltica em frente ao endereço mencionado para evitar água
parada e lama na canaleta, a fim de evitar inclusive foco do mosquito da
dengue.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador Italo Maroneze 

Indicação Nº 5625/2025
Maringá, 06 de novembro de 2025.
Ref. Implantação de próprio público.
Local: Rua Lobélia de esquina com Rua Pio. José Antônio Pires     Bairro:
Jardim Industrail
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a implantação do seguinte próprio
público no local acima indicado:
(x) Salão Comunitário
A iniciativa tem por finalidade atender à reivindicação e necessidade da
comunidade, proporcionando um espaço adequado para reuniões, eventos
sociais, atividades culturais e ações comunitárias, fortalecendo o vínculo
entre os moradores e ampliando o acesso a serviços públicos em um
ambiente estruturado e acessível.
Atenciosamente, Vereador Junior Bravin.

Indicação Nº 5627/2025
Maringá, 06 de novembro de 2025.
Assunto: Implantação de passarela
Local: Contorno Norte      Bairro: Entre Portal das Torres e Grevileas
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado: Se ha previsão para a implantação de uma passarela entre portal
das torres e parque das grevileas ,sendo que uma carreta derrubou a que
tinha no local ,e ate o momento não foi implantado outra ,dificultando a
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travessia dos moradres
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador BravinJunior

Indicação Nº 5628/2025
Maringá, 07 de novembro de 2025.
Ref. Implantação de próprio público.
Local: Rua Dracena    n. 427     Bairro: Residencial Bim.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a implantação do seguinte próprio
público no local acima indicado:
(x) Horta Comunitária
A iniciativa tem por finalidade atender à demanda da comunidade local,
promovendo inclusão produtiva, segurança alimentar e fortalecimento dos
vínculos sociais por meio da implantação de uma horta comunitária. A
proposta contribui para o desenvolvimento sustentável, geração de renda e
melhoria da qualidade de vida das famílias da região.
Atenciosamente, Vereador Junior Bravin.

Indicação Nº 5629/2025
Maringá, 07 de novembro de 2025.
Ref. Implantação de próprio público.
Local: Rua Richard Derner       Lote: 001, Quadra: 281         Bairro: Jardim
Monte Rei,
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a implantação do seguinte próprio
público no local acima indicado:
(x) Horta Comunitária
A iniciativa tem por finalidade atender à demanda da comunidade local,
promovendo inclusão produtiva, segurança alimentar e fortalecimento dos
vínculos sociais por meio da implantação de uma horta comunitária. A
proposta contribui para o desenvolvimento sustentável, geração de renda e
melhoria da qualidade de vida das famílias da região.
Atenciosamente, Vereador Junior Bravin.

Indicação Nº 5679/2025
Maringá, 10 de novembro de 2025.
Ref. Melhoria física em próprio público.
Local: Escola  Municipal Celestin Freinet    n.754   Bairro: Jardim Olímpico
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização da(s) seguinte(s)
melhoria(s) física(s) no próprio público acima indicado: cobertura de vidro
com infiltrações, problemas elétricos na instalação dos ares condicionado
que não funcionam, cobertura com falta de vedação, pois com a chuva alaga
as escadas, pátio da entrada, a rampa de acesso a quadra de esportes.
A iniciativa tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade,
dotando aquele espaço de infraestrutura adequada e proporcionando um
aspecto mais aprazível ao local.
Atenciosamente, Vereador Professor Pacífico

Câmara Municipal de Maringá - Paraná

Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Resumo da 72ª Reunião Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 18ª
(2025 - 2028) (Atual) Legislatura

• 

• 

27/05/2026

Avenida Papa João XXIII, 239 - Maringá PR Tel.: (44) 3027-4114 http://www.cmm.pr.gov.br - E-
mail: maringa@cmm.pr.gov.br 27/05/2026

Página 32



5. PRONUNCIAMENTO DOS VEREADORES

Vereadores Giselli Bianchini, Angelo Salgueiro, Professor Pacífico,
Professora Ana Lúcia, Majô Capdeboscq, Lemuel do Salvando Vidas,
Guilherme Machado e Luiz Neto. 

Matérias do Expediente

Votações Nominais - Matérias do Expediente

Matéria Votos

Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

Akemi Nishimori/PSD

Angelo Salgueiro/PODE

Bravin Junior/PP

Daniel Malvezzi/NOVO

Diogo Altamir da Lotérica/PSDB

Flávio Mantovani/PSD

Giselli Bianchini/PP

Guilherme Machado/PL

Italo Maroneze/PDT

Jeremias/PL

Lemuel do Salvando Vidas/PDT

Luiz Neto/AGIR

Majô/PP

Maninho/REPUBLICA

Mário Hossokawa/PP

Mário Verri/PT

Odair Fogueteiro/PP
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Pastor Sandro/UNIÃO

Professor Pacífico/NOVO

Professora Ana Lúcia/PDT

Sidnei Telles/PODE

Uilian da Farmácia/UNIÃO

William Gentil/PP

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado
da Votação

1 - PLC Projeto
de Lei
Complementar
2404/2025
Turno: Segundo
Autores: Mário
Hossokawa,
Giselli Bianchini,
Italo Maroneze,
Luiz Neto, Sidnei
Telles, William
Gentil

Altera dispositivos da Lei Complementar
n. 1.193, de 25 de outubro de 2019, que
dispõe sobre o parcelamento e o
reparcelamento dos créditos tributários e
não tributários da Fazenda Pública do
Município de Maringá, e dá outras
providências. 

Obs.: Aprovado em segunda discussão na
sessão de 11/11/2025 

Aprovado

2 - PLO Projeto
de Lei Ordinária
17793/2025
Turno: Segundo
Autor: Poder
Executivo

Altera a Lei nº 11.998, de 21 de julho de
2025, que dispõe sobre as diretrizes para
a elaboração e a execução da Lei
Orçamentária de 2026. 

Obs.: Adiada por 02 sessões a discussão
em plenário na sessão de 11/11/2025 

Adiada a
discussão

Adiada a
discussão

por 02
sessões. 

3 - PLO Projeto
de Lei Ordinária
17803/2025
Turno: Segundo
Autor: Mesa
Executiva

Altera a descrição das atribuições dos
cargos efetivos de Operador de
Computador e de Analista Programador,
prevista na Lei n. 8.875/2011, e dá outras
providências. 

Obs.: Aprovado em primeira discussão na
sessão de 11/11/2025 

Aprovado

4 - PLO Projeto
de Lei Ordinária
17428/2025

Fica denominado Escritor José Bidoia o
centro comunitário localizado na Rua
Joara, n. 126, no Parque das Grevíleas II

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

Turno:
Suplementar
Autor: Jeremias

Parte. 

Obs.: Aprovado em terceira discussão na
sessão de 11/11/2025 

5 - PLO Projeto
de Lei Ordinária
17653/2025
Turno: Único
Autor: Luiz Neto

Dispõe sobre a proibição de práticas que
promovam a adultização de crianças no
âmbito do Município de Maringá e dá
outras providências (Lei Felca). 

Obs.: Aprovado em primeira discussão (c/
emenda) na sessão de 11/11/2025 

Aprovado

Aprovada
emenda
aditiva à
matéria. 

6 - REQ
Requerimento
1556/2025
Turno: Único
Autor: Bravin
Junior

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há previsão para realizar a
revitalização do vestiário do campo de
futebol localizado na Rua Pioneira
Genoveva Giunta, no Parque Tarumã. Em
caso positivo, decline a data prevista para
essa finalidade, e, em caso negativo,
decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 11/11/2025 

Aprovado

7 - REQ
Requerimento
1558/2025
Turno: Único
Autor: Bravin
Junior

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, quais providências estão sendo
adotadas pela Secretaria Municipal de
Infraestrutura para mitigar os episódios
de alagamento na Rua das Bananeiras, no
Distrito de Floriano. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 11/11/2025 

Aprovado

8 - REQ
Requerimento
1560/2025
Turno: Único
Autor: Bravin
Junior

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há previsão para a reforma e
ampliação da Biblioteca Pública Municipal
"Profª Tomires Moreira de
Carvalho" (Biblioteca Mandacaru). Em
caso positivo, decline a data prevista para
essa finalidade, e, em caso negativo,
decline os motivos. 

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 11/11/2025 

9 - REQ
Requerimento
1696/2025
Turno: Único
Autor: Diogo
Altamir da
Lotérica

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de realizar
estudos para o prolongamento da Rua
Miss Maria Marta Mantovani, no Jardim
Ouro Cola, até a Rua José Marasca Filho,
no Parque Industrial Bandeirantes. Em
caso positivo, decline a data prevista para
essa finalidade, e, em caso negativo,
decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 11/11/2025 

Aprovado

10 - REQ
Requerimento
1721/2025
Turno: Único
Autor: Diogo
Altamir da
Lotérica

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se está havendo limitação (cota
máxima) para a realização de exames
básicos nas unidades básicas de saúde, e,
em caso positivo, decline: 1 - quais exames
estão com essa limitação e qual o motivo;
2 - como os usuários devem proceder
quando o exame é negado por falta de
vaga/cota; 3 - se há previsão para
normalização ou ampliação na oferta
desses exames anteriormente citados. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 11/11/2025 

Aprovado

11 - REQ
Requerimento
1729/2025
Turno: Único
Autor: Diogo
Altamir da
Lotérica

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há previsão para o Poder
Executivo adotar providências quanto à
situação crítica do auditório da Escola
Municipal Professor José Hiran Salleé, que
se encontra atualmente interditado devido
a infiltrações, que têm causado diversos
transtornos, tais como comprometimento
da segurança física do espaço,
proliferação de mofo e bolor, risco a saúde
dos alunos e servidores, impossibilidade
de uso do local para atividades
pedagógicas, culturais e eventos
escolares. 

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 11/11/2025 

12 - REQ
Requerimento
1796/2025
Turno: Único
Autor: Maninho

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, qual a previsão da Administração
Municipal para a adoção integral das
medidas extrajudiciais de cobrança
previstas na Resolução n.º 547/2023 do
Conselho Nacional de Justiça, como
notificação prévia ao contribuinte,
protesto extrajudicial da Certidão de
Dívida Ativa, inscrição do débito nos
cadastros de inadimplentes e negociação
administrativa. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 11/11/2025 

Aprovado

13 - REQ
Requerimento
1797/2025
Turno: Único
Autor: Maninho

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de determinar,
com urgência, a revitalização das
sinalizações de trânsito horizontal e
vertical da Avenida Dona Sophia
Rasgulaeff, entre a Avenida Jinroku
Kubota e a Praça Pioneiro Júlio Ribeiro
Vilella, principalmente nas vias
transversais que cruzam a mencionada
avenida. Em caso positivo, decline a data
prevista para essa finalidade, e, em caso
negativo, decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 11/11/2025 

Aprovado

14 - REQ
Requerimento
1798/2025
Turno: Único
Autor: Maninho

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há previsão para a instalação
de semáforo na Avenida Dona Sophia
Rasgulaeff, no cruzamento com a Avenida
Jinroku Kubota, no Conjunto Residencial
Parigot de Souza, tendo em vista que os
munícipes que ali transitam alegam que a
sinalização semafórica é uma das
alternativas disponíveis para o
gerenciamento de conflitos em
interseções, pois sua implantação ajudará
nas melhorias do trânsito no local que

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

mesmo com sinalização horizontal e
vertical não são o suficiente para evitar
acidentes e mortes que ocorreram
recentemente. Em caso positivo, decline a
data prevista para essa finalidade, e, em
caso negativo, decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 11/11/2025 

15 - REQ
Requerimento
1910/2025
Turno: Único
Autor: 
Desconhecido

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de pagamento
de adicional de insalubridade aos
servidores operacionais da Defesa Civil
Municipal. Em caso positivo, decline a
data prevista para essa finalidade. Em
caso negativo, decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 11/11/2025 

Aprovado

16 - REQ
Requerimento
1916/2025
Turno: Único
Autor: 
Desconhecido

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de realizar
campanha de divulgação sobre descarte
correto de lixo reciclável, bem como
retomar a disponibilização para a
população de sacos para o
acondicionamento de material reciclável.
Ressalta-se que essas medidas são
necessárias devido ao aumento do lixo nas
ruas e calçadas, baixa adesão da
população à coleta seletiva, falta de
orientação sobre a separação correta.
Ademais, é essencial instruir os munícipes
a não misturarem o lixo orgânico com
materiais recicláveis. Em caso positivo,
decline a data prevista para essa
finalidade, e, em caso negativo, decline os
motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 11/11/2025 

Aprovado

17 - REQ
Requerimento
1921/2025

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de
providenciar a finalização da obra do

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

Turno: Único
Autor: Professor
Pacífico

"Parque das Palmeiras", na Avenida São
Judas Tadeu, considerando que a reforma
começou em 2024 com a construção de
uma nova pista de caminhada no seu
entorno, bem como que a pista está
intransitável devido a pontos com
desnível, restos de material de construção
sobre a pista, canos de escoamento de
água abertos e muita terra solta, além de
que o parque infantil está sem
manutenção, os brinquedos estão na terra
sem condições de as crianças brincarem e
o alambrado foi trocado por gradil mas
tem locais que a mureta que sustenta está
quebrada, dando acesso a mata. Em caso
positivo, decline a data prevista para essa
finalidade, e, em caso negativo, decline os
motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 11/11/2025 

18 - REQ
Requerimento
1925/2025
Turno: Único
Autor: Giselli
Bianchini

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de determinar
a implantação de um Parque das Aves no
Município de Maringá, nos moldes
daquele existente na cidade de Foz do
Iguaçu, no local que julgar mais
apropriado. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 11/11/2025 

Aprovado

19 - REQ
Requerimento
1945/2025
Turno: Único
Autor: 
Desconhecido

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de serem
providenciadas, em caráter de urgência,
melhorias na sinalização de trânsito e a
instalação de semáforo na Avenida
Pioneiro Antônio Ruiz Saldanha e na
Avenida Pioneiro Maurício Mariani, no
cruzamento com o Anel Viário Prefeito
Sincler Sambati – Contorno Sul, bem como
o aumento no número de linhas e horários
de ônibus que atendem os bairros Jardim
Barcelona e Jardim Itaipu, de modo a
garantir maior compatibilidade com as
necessidades dos moradores que utilizam

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

o transporte público para deslocamento ao
trabalho, escola e universidade. Em caso
positivo, decline a data prevista para a
implementação das referidas medidas e,
em caso negativo, decline os motivos que
impedem a sua adoção. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 11/11/2025 

20 - REQ
Requerimento
1958/2025
Turno: Único
Autor: Giselli
Bianchini

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há previsão para ampliação do
espaço da Unidade Básica de Saúde Zona
6. Em caso positivo, decline a data
prevista para essa finalidade, e, em caso
negativo, decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 11/11/2025 

Aprovado

Votações Nominais - Matérias da Ordem do
Dia

Matéria Votos

Requerimento nº 1958 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professor Pacífico Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
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Matéria Votos
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1945 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professor Pacífico Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1925 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professor Pacífico Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
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Matéria Votos
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1921 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professor Pacífico Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1916 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professor Pacífico Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
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Matéria Votos
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1910 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professor Pacífico Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1798 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professor Pacífico Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
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Matéria Votos
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1797 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professor Pacífico Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1796 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professor Pacífico Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
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Matéria Votos
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1729 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professor Pacífico Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1721 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professor Pacífico Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
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Matéria Votos
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1696 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professor Pacífico Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1560 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professor Pacífico Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
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Matéria Votos
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1558 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professor Pacífico Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1556 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professor Pacífico Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
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Matéria Votos
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 17803 de
2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Não Votou
Majô Sim
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professor Pacífico Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Não Votou
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 17793 de
2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Não
Votou
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Não Votou
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professor Pacífico Sim
Professora Ana Lúcia Não Votou
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Matéria Votos
Sidnei Telles Não Votou
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 17653 de
2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professor Pacífico Sim
Professora Ana Lúcia Não Votou
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 17428 de
2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Não Votou
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professor Pacífico Sim
Professora Ana Lúcia Sim
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Matéria Votos
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Projeto de Lei Complementar nº 2404
de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Não Votou
Majô Abstenção
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professor Pacífico Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Não Votou
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Oradores das Explicações Pessoais

Considerações Finais

72ª Sessão Ordinária de 2025 da 1ª Sessão Legislativa da 18ª Legislatura -
Nesta sessão, fizeram uso da Tribuna da Câmara o Diretor da Agência do
Trabalhador, senhor Gilberto Valentim, que discorreu sobre as ações
desenvolvidas pela entidade em 2025 e os projetos que serão implantados
em 2026, e o Diretor jurídico do Instituto Best Wishes, senhor Paulo Leandro
Barros Pereira, que discorreu sobre as atividades e objetivos da instituição. 
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